

贵金属周报

7.15
7.19

翠绿
金业

莫旻誼

货币政策转向 黄金牛气冲天



地址：
深圳市罗湖区文锦北路 2020 号
茂名大厦 7 楼
电话：
0755-25685948-8018

美联储众多官员继续释放积极的鸽派言论，特朗普再度翻脸扬言加征中国 3000 亿商品关税，黄金高位高走，国际金价刷新 2013 年 5 月以来新高。

本周行情回顾：7月15日——7月19日

本周美联储一众官员持续释放激进的鸽派信息，特朗普扬言对中国再加关税，英国无协议脱欧可能性加大，系列事件刺激下，黄金突破之前的三角形整理，开启新的一波上涨。

上半周美国经济数据整体表现良好，支持美元展开反弹，黄金继续困在三角形中来回波动。周三特朗普称要对中国另外 3000 多亿中国商品加征关税，美联储一众官员发表讲话，强调经济的不确定性，及降息的必要性，受此影响，美元大幅下挫，金价突破三角形，连续 2 个交易日上涨，刷新在 2013 年 5 月以来的高点。

截止当前，国际黄金报价 1439.80 美元，周涨幅 24.69 美元，国内黄金 TD 上涨 6.01 元，最新报价 320.68；国际白银报价 16.42，上涨 1.22 美金，白银 TD 上涨 298 元，最新报价 3919。

基本面分析

本周公布的经济数据较少，美联储静默期前，市场聚焦美联储大佬对货币政策的表态。特朗普对刚有好转的中美贸易关系突然发难，掀起千层浪，打破黄金近期僵局，走出突破行情。

周一（7月15日）公布中国第二季度国内生产总值（GDP）按季增长

1.6%，好于预期；6月零售销售按年增长9.8%，好于预期和前值；美国7月纽约联储制造业指数意外上升4.3%，大幅好于预期2.0以及前值-8.6；该指数高于零意味该地区商业活动处于扩张。周二公布的美国6月零售销售环比和核心环比均录得0.4%，好于市场预期，显示消费支出依然良好；另外6月制造业生产环比录得0.4%，高于预期及前值，主要受机动车产值稳步增长的拉动。周三公布的美国6月新屋开工环比下降0.9%至125.3万套，连续第二个月下滑且录得三个月以来的最低水平。与此同时，营建许可环比下降6.1%至122.0万套，跌至2年来新低，表明尽管抵押贷款利率降低，但房地产市场持续惨淡。周四公布的美国至7月14日当周彭博消费者信心指数刷新近18年来新高，7月彭博经济景气预期指数也远高于前值；美国7月费城联储制造业指数创2018年7月以来新高，缓解了6月贸易对制造业带来损坏的担忧；上周初请失业金数据与预期持平，亦缓解了对美国就业市场的担忧。

整体而言，除房地产数据外，其他数据普遍表现良好。周四凌晨公布的经济褐皮书显示：尽管围绕贸易问题的不确定性造成的潜在负面影响引发了广泛的担忧，但是未来几个月的前景整体上是积极的，预期增速缓和的状态将持续。就业增速放缓，略低于上一个报告周期。通胀方面，通胀稳定偏下行。由于关税的提高和劳动力成本的上升，各地区的投入成本普遍增加。在大多数地区，零售销售整体略有增长，住宅建筑活动则持平。强调了增速缓和的趋势及通胀偏向下行，因此，这份看似利好的经济褐皮书并没给美元带来过多的提振，市场一致看淡经济前景，中美贸易冲突可能继续升级的预期下，美元选择向下，黄金强行突破三角形。

在美联储出静默期前，本周美联储一众官员密集发声，延续鲍威尔国会证词鸽派基调，整体摆出了积极的鸽派态度。美联储主席鲍威尔在周二演讲时指出，自上次会议以来的经济前景并未有所改善，贸易和全球经济增长都是不确定性的来源。随着不确定性的增加，美联储将采取适当行动。2019年票委、芝加哥联储主席埃文斯同日表示月底降息25个基点还是50个基点是战略性问题，更大幅度的降息或许有助于更快实现美联储的目标。美联储“三把手”威廉姆斯周四表示，有必要采取能够为经济抵御风险的措施。周五美联储副主席克拉里达称美联储将采取适当的行动以维持经济增长。美联储整体激进鸽派论调直接推升金价。

周四（7月18日）韩国央行意外降息25个基点至1.5%，为三年以来首次降息；印尼央行降息25个基点至5.75%；南非央行降息25个基点至6.5%，成为今年以来第五个宣布降息的G20国家央行；乌克兰央行也将主要利率下调至17%。美联储降息预期升温，越来越多新兴国家“抢跑”降息，这将助涨黄金。

中美贸易方面，特朗普周三称，美国要与中国达成贸易协议，还有很长的路要走，但如果有必要，美国可能会对价值3250亿美元的中国商品加征关税。中美贸易冲突已成为影响全球经济的重要不确定因素之一，如果继续恶化，将引发一系列冲突，包括政治冲突，不确定性及潜在的动荡给黄金带来中长期支撑。

英国脱欧方面，下周一（7月22日）将选出新的保守党领导人，23日公布，24日将与首相梅进行交接，并组建新的政府，还有可能马上面临反对党的不信任议案，并在14日内获得不信任投票，否则将启动大选。10月31日：英国将

贵金属周报

脱离欧盟。按照现行英国法律，任何新的脱欧协议需要获得议会通过。留给英国的时间不多了，目前看英国脱欧还是一团乱麻，无协议脱欧的可能性加大。虽然本周三英国众议院通过一项修正案，以阻止下一任英国首相通过暂停议会来推动无协议脱欧。英国预算责任办公室预计若出现无协议脱欧，英国经济在 2020 年将陷入衰退，届时英国经济增长将减少 3%。摩根士丹利认为英国无协议脱欧的风险正在升高，英国脱欧大臣对此警告称，无协议脱欧的风险有被低估。如果出现无协议脱欧，避险情绪将推高黄金。

综合看，美联储及众多央行的鸽派货币政策成为黄金上涨的主要动能，而众多风险事件的不确定性从旁助攻，目前金价技术面已出现突破走势，黄金有望展开一波单边上涨行情。

技术分析

。黄金



黄金 TD 日线图

贵金属周报

从日线看，黄金结束前期三角形整理，向上突破，意味着金价将开启新的涨势。三角形顶边区域可作为多空分界点逢低做多。

黄金压力：1452, 1490（327, 333），支撑：1424, 1416（316）。

。白银



国际白银日线图

银价大幅飙涨，已走出大型底部，后市逢低做多为主基调。短线仍有冲高能力，但4000为强阻力区域，警惕出现技术性调整，但牛市不轻易言顶，每次回调都是买入机会。

白银压力：16.80, 17.30（4000, 4080），支撑：16.00（3785）。

下周关注:

- 周二 7月23日 21:00 美国 5月房价指数月率
 21:00 美国 6月成屋销售月率
- 周三 7月24日 21:45 美国 7月 Markit 制造业采购经理人指数初值
 21:45 美国 7月 Markit 服务业采购经理人指数初值
 21:45 美国 7月 Markit 综合采购经理人指数初值
 22:00 美国 6月新屋销售月率
- 周四 7月25日 19:45 欧元区 7月央行利率决议
 20:30 美国 6月商品贸易帐
 20:30 美国 6月耐用品订单月率初值
 20:30 美国上周初请失业金人数
 20:30 美国至 7月 13日当周续请失业金人数
 20:30 美国 6月批发库存月率初值
 20:30 欧央行行长德拉吉召开新闻发布会
- 周五 7月26日 20:30 美国第二季度 GDP 年化季率初值
 20:30 美国第二季度 GDP 年化季率初值
 20:30 美国第二季度个人消费支出物价指数年化季率初值
 20:30 美国第二季度核心个人消费支出物价指数年化季率初
 值
 20:30 美国第二季度消费者支出年化季率初值



观点仅供参考，投资有风险，入市需谨慎。

想得到更及时，全面，专业的服务，敬请关注“翠绿金业”公众号



免责声明：

本报告由翠绿金业投研部（以下简称翠绿金业）向其机构或个人客户（以下简称客户）提供，无意针对或打算违反任何地区、国家、城市或其它法律管辖区域内的法律法规。除非另有说明，所有本报告的版权属于翠绿金业。未经翠绿金业授权许可，任何机构或个人不得以任何方式发送、传播或复印本报告。

本报告中的数据和信息来源于各机构公开发布的信息，我公司力求报告内容及引用资料、数据的客观和公正，但对信息的准确性和完成性不做保证。报告中的任何建议仅代表报告当日的观点，仅供阅读者参考，并不构成对客户投资建议，并非作为买卖、认购金融产品的依据。因市场突变原因或其它原因，翠绿金业可能发出其它与本报告内容不一致或不同的论，翠绿金业无法去更新本报告且无义务去通知收到本报告的客户，翠绿金业不对使用本报告操作导致的损失负责。

本报告仅面向翠绿金业客户，用作新媒体形势下研究信息和研究观点的沟



通交流。非翠绿金业客户，请勿订阅、接收或使用本订阅号中的任何信息。

本报告的引用不存在任何商标、图标、内容等侵权行为，如与任何机构有相关引力冲突或不当，请及时联系翠绿金业投研部。翠绿金业保留对本报的一切权利。

联系方式

翠绿金业投研部

服务专线： 0755-25685948-8018

传真： 0755-25683500

网址： <http://www.clgold.com>

公司地址： 深圳市罗湖区文锦北路 2020 号茂名大厦 7 楼